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Exercice 1 (5 pts)

A, Spit un réseau local dont architecture st donnée par 1a figure suivante ;
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i. Indiquer pour chague équipement d’interconnexion (présentd dans le schéma) & quel

mivean du modele OSI correspand-il ! (1.5 pis)
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7. Quelle est la topologie logigue du hub ainsi que du commutateur 77 pi)
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9 Pl veut envayer ung imfonmation & P3, Expliquer comment M1, K2 er M3 vont trater
les donniées 7 (1.5 pis)

; T
B Une emreprise dispose d'une agence & Paris et d'une agence 3 Hong-Kong,. Les dew
sites communigquent entre eux (tléphone ot EOnees

31, Sur le schéme ci-dessous,
repérer les Zones LAaM e WaAMN. (T pr}
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3. Pl veut envoyer ung information & P5. Expliquer comment b1, M2 et M3 vont traser
les donpées ? (1.3 pis)
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B. Une entreprise dispose d'une agenece & Paris e d'une agence a Hong-Kong. Ces deux
gites communiquent entre 2ux (réléphone et données). Sur le schéma ci-dessous,
repérer les zones LAN el WAN, {1 p)
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Exercice 2 (3.5 pts)

Aseacior les pnoms des 7 couchas du maodele 051 avec leurs définitons

wp Permel de créer, d'utiliser, d'achever pne connexion entre deux ordindteaes.
Contrdle le dialogue -

hi Gore |z sélecton du meillear chenun entre deux hotes et | connectivite, Fait
référence ou routage of 4 adressage @ _

¢l Défmt les sipmanx et les médins, o'est-d-dire les sploifications électrigues, fils,
connectewrs, fensions, debit @

d) S'occupe de U'accés an média, de "adressape, [2 notificenion des erreors, assure
des trames ordonnées, of du contrdle de flux. Fait référence mux adresses MAC !

¢) Crere |"acces des applications an services du réscan, contrdle de flux ot Jes
correciions J'emreurs

t) Assure le transport des données émises par 'hdte émetteur en les segmentant et
l2s rassemblant sur Phite récepteur. Gere des ermeurs. Envole un pocosé de
réception ;

o) Transforme les donndes regues dans un format reconnmu par les applications. Gére
la COOVETsInn des protocoles, ot Iencodage des  donndes |
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